Контрольная работа  итоговая. 1 класс.
I вариант.

1. Решите задачу:

   Почтальон должен разнести 10 журналов, а писем на 3 меньше. Сколько писем должен разнести почтальон?

2. Выполните вычисления:

         9 – 6 + 2              2 + 8 – 3

         5 + 3 – 6              7 – 0 + 1

         4 – 3 + 5              6 – 4 + 7

         1 + 6 – 6              0 + 3 – 1

3. Запишите числа  15, 4, 10, 2, 12, 1, 5, 14  в порядке увеличения.

4. Запишите вместо звёздочек знаки «+» или « - », чтобы равенства стали  верными:

                               15 – 16 * 1

                               18 * 1 = 19

                               13 * 10 = 3
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Контрольная работа  итоговая. 1 класс.
II вариант.

1. Решите задачу:

 Мама купила 4 яблока, а апельсинов на 2 больше. Сколько апельсинов купила мама?

2. Выполните вычисления:

            8 – 5 + 3                    3 + 7 – 4

            4 + 2 – 5                    9 – 0 + 1

            6 – 3 + 5                    9 – 4 + 5

            1 + 5 – 2                    0 + 7 – 1 

3. Запишите числа  17,6,10,8,1,16,7,18 в порядке уменьшения.

4. Запишите вместо звёздочек знаки «+» или « - », чтобы равенства стали  верными:
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